

# 郭偉亮爆新婚夜無洞房

# 葉佩雯拒講藝人涉吸毒事

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 郭偉亮(Eric)和葉佩雯(Grace)上周五完成婚宴，昨日兩人在婚後首度公開露面，並自爆新婚當晚沒有洞房，所以會衰足兩星期。Eric更快人快語踢爆老婆因月事來潮所致，立時給Grace喝止話題。至於黃浩的餐廳疑涉及有藝人吸毒事件愈鬧愈大，有指二人牽涉在事件上，Eric坦言不認識黃浩，拒談出席迷幻派對的報道。



藝人涉在餐廳吸毒事愈鬧愈大，郭偉亮和葉佩雯拒再回應。

郭偉亮和太太葉佩雯、周汶錡、黃長興昨日出席新婚活動的頒獎禮，Eric和Grace恩愛到場，Grace透露擺完婚宴後立刻病倒，日前開不到聲，現時仍暈陀陀。Eric自爆當晚DJ Donald提醒話做完結婚的傳統習俗，當晚一定要洞房，不然會衰兩個星期，洪天明亦提醒他洞房，他說：「我都係第一次聽，結果當晚無洞房，前日我們便為一些無聊小事吵架，真的應該要洞房，是一個發洩，否則便屈住谷到病，(補番?)一定會。」Eric又表示：「婚宴完後直落卡拉OK，玩到凌晨六點，真是有心無力，又因為佢女人事(月事)……」Grace即叫停老公不要說下去，她連忙解釋當晚累到得番半條人命，而不停有人叫快些生和洞房，感到有點壓力。

### 遭辱罵黃浩擬法律追究

說到黃浩的餐廳疑有藝人涉吸毒，其後徐濠縈在instagram貼了黃浩的相片，陳冠希和李璨琛太太留言辱罵黃浩，黃浩有意採法律行動追究。

Grace表示：「唔回應，唔想加把嘴令到件事沒完沒了。」有指二人牽涉在事件上，Eric即說：「我不在的。」事件愈鬧愈大，Grace謂：「唔想講，亦不用澄清，不是事實不回應，再回應便多幾日新聞，總之是清白。加上這幾天病倒，也沒留意新聞，(激到病?)唔係，擺酒搞到病。」有指婚宴當晚不見徐濠縈現身，Eric指對方有事做來不到，而李璨琛因紅事相沖也來不到，之後他們可再相約補吃飯。Grace自

言病愈後便計劃到哪裡度蜜月。

黃浩曾表示收過有恐嚇成分電話，對此Grace表示不回應，Eric更加劃清界線說：「唔回應，唔知黃浩係邊個，我唔識佢，無見過佢。」

容祖兒前晚出席活動時，也被問到光顧黃浩食肆紅星吸毒事件，她表示因不清楚事件，不便給予太多意見。問到她心情不佳可在網上發洩情緒?祖兒認為任何事一經放上網全世界就會知道，她說：「除非你很想讓人知道，總之希望大家以和平解決事件。」

同樣地蘇志威、蔡一智亦不清楚事件，從李璨琛的婚宴後就沒見過阿徐，問起就連李太太也是有份生事端，可知對方是個衝動之人?蔡一智表示不覺，也不相信對方會吸毒。

### 妹妹仍單身 周汶錡表憂心

另外，周汶錡在活動上會跟大家分享新婚樂趣，不過她結婚時試過不少婚紗，因此昨日見到不少新人穿上婚紗時，不禁有恐懼感。問她想否妹妹周麗淇出嫁，她即說：「當然想，(你做媒人?)好難做，要靠我自己，我不會做媒人，感情事要順其自然，(妹妹有否呻無拖拍?)無，我都好想佢拍拖，都有點擔心，(擔心佢嫁唔出?)咁又唔係，要看緣分，(那媽咪有否催你生B?)我會努力，大家多給我一些時間先過二人世界，有小朋友的話，大人都好大壓力，總之順其自然啦。」



蘇志威及蔡一智不信琛燦會吸毒。



周汶錡

## 拒再做「水魚」 祖兒買衫變精明

香港文匯報訊 容祖兒、余文樂、蔡一智、蘇志威、周秀娜、鄭融、農夫及洪卓立等前晚現身中環出席某雜誌舉行的頒獎典禮，祖兒被封為「Icon of the year」之一，她表示沒有刻意去保持這形象，自覺人要與時並進。祖兒指除唱歌外，自己甚少太用力再去去做某一件事，但於置裝方面她終於從「水魚」變得更加精明，懂得慢慢去挑選，這同時反映出人生是需深思熟慮，問到是否選男友也一樣?祖兒有點猶豫說：「什麼也是一樣，生活上的小節反映出做人的大方向，(現在男友是最好?)不知道，(這樣說會令他沒信心?)慢慢先相處一下吧。」蔡一智、蘇志威透露蔡一傑因正在放假才缺席，蘇志威稍後亦

會與太太到日本旅行，來個二人世界。不過緊接大家就要再去繼續草蠅的巡迴演出，至於軟硬及草蠅的演唱會就正商討舉辦巡迴地點，問到今年豈非已賺夠?蔡一智便笑說他們談的是心。

### 娜姐增磅做打女

另外，周秀娜透露稍後為新片做打女，經武指看過要求增15磅，終於可有「Call機肉」出現，或會飲牛奶來吸收更多蛋白質，終可以奉旨狂吃。問到可擔心事後減不去?周秀娜認為長時間拍動作戲亦需一定體力應付，最好可以把它們變成腹肌。問到會否反令上圍更豐滿?她笑言有當然好，但還是較喜歡腹肌多一點。



余文樂



祖兒指無論在置裝或選男友方面都經深思熟慮。

## 陳柏宇洪卓立演同性戀人

香港文匯報訊 港台製作微電影《愛·無滋》響應「世界愛滋病日」，將於後日舉行首映禮，之後透過香港電台網站(rthk.hk)作全球公映。微電影內容圍繞兩對同性戀人的故事應邀參與演出的歌手包括陳柏宇(圖左)、洪卓立(圖右)，他們飾演同性戀人；另林峯、謝安琪和官恩娜，分別飾演診所醫生、社會衛生科護士、社工。陳柏宇與洪卓立在戲中不少不免一些二人相處的甜蜜鏡頭，幸好他們本已熟絡兼且都是玩得之人，所以即使是首度合作演出亦毫不尷尬。



## 巫啟賢出車禍

### 右腳嚴重扭傷

香港文匯報訊 台灣歌手巫啟賢(見圖)前晚在微電影《愛·無滋》中，右腳嚴重扭傷，現在根本不能走動，但他表示下周還要舉行兩場3小時的個唱，希望能順利挺得過。身為虔誠基督徒的他還留言說：「感謝上帝保住我的左腳，沒讓我全廢了，只記得聖經告訴我們在患難中也要有平安和喜樂，這是上帝的祝福，這一刻深深的體會了。」並上載一張十字架。



巫啟賢在微網上自揭出車禍受傷。 網上圖片

## JC患子宮瘤 盼不影響生育



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) Jessica C.(見圖)昨日化身聖誕女郎出席聖誕亮燈儀式，早前她被拍到往醫院檢查身體，昨日她承認患有子宮瘤，但沒有大礙不用做手術。Jessica C.透露聖誕會跟男友到美國加州度過。問到她的病情，Jessica C.坦言是患有子宮瘤，之前不停胃痛以為是經痛，後來檢查後才知道有事，幸好情況不嚴重不用做手術。Jessica C.勸時下女孩子若有事不舒服，要盡快做檢查。問到她的瘤有多大，她只表示不用做手術，但要定期檢查。由於Jessica C.將來希望能生小朋友，一直有做健身希望健康些，希望子宮瘤不會惡化。至於男友有否慰問她，Jessica C.表示男友並不知情，因為不想他擔心，所以沒告知他，而且她不想身邊人為自己而不開心。笑問病情會否影響性生活時，她笑言不知道，也沒有人跟她說有問題，目前最重要是照顧好身體。

## 嘉穎不好意思為逐「視帝」拉票

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭嘉穎(見圖)昨日出席生髮產品活動，鑑於這一年密密在內地工作，故此對於無線「視帝」獎項亦不好意思拉票，說到他同樣失落於今年「華鼎獎」男主角的入圍名單，看得開的嘉穎表示明年會更努力，因今年他在內地只得一部劇播出。嘉穎透露要到明年1月才開新劇，這段時間可以出席活動，有指她趁聖誕黃金檔期密密賺外快，一定豬籠入水，嘉穎笑笑說：「都係搵兩餐，賺多少則不便透露，我個人

好滿意。」嘉穎準備把賺回來的錢，在內地投資工作室，未來希望嘗試更多製作上的工作。有份角逐無線「視帝」的嘉穎，大可趁在港的日子拉票，他笑說：「唔好意思拉票，因去年留港時間不多，如果要得獎，起碼要花多些心機放在這裡，(投資人仔而放棄獎項?)每個藝人都想發展不同市場，必需要花時間投資，任何事都要取捨。」說到其舊愛王馨平和湯寶如分別開演唱會，嘉穎會去捧場嗎?他說：「有時間都會去。」提到王馨平有意邀請他做嘉賓時，嘉穎愕然謂：「佢無搵我，我們私下仍有聯絡，(自動請纓再度合唱《飛出戀愛街》，很多人也想重溫。)嘩，大家咁好記性，已經是20年前的事，有些事我都唔記得，等回憶自動流失，現在記番起啦，不過遲些先算啦!」



## 黎耀祥 嘲續約換獎之說沒新意

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黎耀祥(圖中)昨日出席《街坊廚神食四方》祝捷會，與主持金剛、小儀及蔡慧欣宣布節目平均收視27點，最高有30點，眾人以吃超長魚蛋串作慶祝。力爭三度登上視帝寶座的黎耀祥，近日有傳陳豪原價續約換取視帝獎項，更在台慶中甘願受人糟

質，惹來另一對手林峯不滿。祥仔聞言就笑道：「等我稍後問下陳豪先，因為我正和他拍《傳愛事務所》。」祥仔表示已習慣每年都有續約換獎的傳聞，說道：「沒創意和沒可能，每年都有很多人續約，可以畀得邊個?」祥仔稱續約換獎最不可信，用來炒新聞就未嘗不可，他說：「近年頒獎禮成功創造

很多話題，傳聞只要沒傷害性都沒所謂。」提到今年一人一票選視帝，祥仔認為要吸收經驗，在賽制和形式上要想清楚，希望觀眾真的能選出自己心目中的演員，他說：「聽聞今年有車送，還要是Benz，希望有份投票觀眾都可以參加抽獎，否則大家只會獎品投大熱門。」